Párizsi utunk
Péntek este 8 órakor szállt le a gépünk a párizsi Orly Sud reptéren. Tom már várt minket, nagy szerencsénkre egyébként, mert a hozzá vezető metró-útvonalat biztosan nem találtuk volna meg magunktól. Tom vásárolt nekünk előre egy-egy 5 napos túrista bérletet, amivel mindenhova felszállhattunk Párizson belül és annak környékén is. És a rögtön a kezünkbe nyomott egy túrista térképet Párizsról, amin be volt jelölve az összes metro és gyorsvasút ill. a nevezetességek fel voltak tüntetve. Ez a térkép nagyon hasznos volt, végig ezt szorongattuk és Peti navigált. 
De térjünk vissza az első estéhez. Szóval megérkeztünk, Tom elkalauzolt minket a lakásához, ami Párizs külvárosi részén van. És akkor ott megláttuk a világ legkisebb liftjét! Ez tulajdonképpen egy 1 személyes lift, olyan szűk, hogy én csak úgy férek be, ha a vállamat összehúzom. Ez nagyon furi volt, de aranyosnak találtuk. Aztán belépve Tom lakásába, azt is aranyosnak találtuk. Ez egyben azt is jelenti, hogy elég picike, de 1 embernek mondjuk megfelelő, nem is kell sokkal nagyobb. Hajópadlós, úgy mint a házban az összes lakás, mindenki hallja a szomszédokat, éppen hol vannak, mennyit járkálnak, stb. Lepakoltuk a cuccunkat és nekiálltunk sörözni. Belga söröket ittunk, Tom azokat szereti és azokból vásárolt be. A fiúk ittak kb. 3-3 üveggel, én 3 pohárral. Ez azért fontos, mert szegény Tom teljesen kikészült ettől a mennyiségtől. Éjszaka nem nagyon aludt és másnap sajnos teljesen nyomott hangulatban volt, szédelgett, fájt a feje, stb. Ezért nem tudott velünk jönni első felfedező utunkra. Mi Petivel kigondoltuk, hogy miket akarunk megnézni, majd fogtuk a térképet és elindultunk. Első állomásunk az Opera volt, ugyanis ide közvetlen metro vonal vitt minket. Még az aluljáróban megvásároltuk az első szendvicsünket és azt hiszem az utolsót is egyben. Nagyon finom volt, félreértés ne essék, csak hibát követtünk el: átszámoltuk magyar forintra és ezt nem kellett volna. Tehát az Opera. Nagyon impozáns épület, a lépcsőjén ülve elfogyasztottuk a szendvicsünket, aztán készítettünk rengeteg fotót róla. Kicsit be is kukkantottunk az előcsarnokába, de nem mentünk be teljesen. Az Operától aztán átsétáltunk a Louvre-hoz, ami gyönyörű. Mármint nem csak kifejezetten maga az épület, hanem az a környezet amiben van! Gyönyörűen gondozott park, egy diadalív itt is a biztonság kedvéért, stb. Az üveg piramis szerintem se illik ide, de ez más kérdés. Itt is lőttünk egy jó pár képet, de az egész épületet nem tudtuk lefotózni, mert nem fért bele a képbe. Amúgy amikor a Louvre egyik kapuján bejöttünk, hirtelen azt hittem Bécsben vagyunk. Ott is van egy ehhez teljesen – nagyon hasonló épület parkkal, mindennel. Ide se mentünk be, mert egyrészt nagy sor állt, másrészt meg ha mindent meg akar nézni az ember, akkor kb. 1 hónap kéne. Ennyi időnk pedig nem volt. Miután jól kinézelődtük magunkat és felolvastam az utikönyvből a legfontosabb tudnivalókat, elindultunk a Cité felé. A Cité annak a szigetnek a neve, ahol többek között a Notre Dame is található. Ez egy kb. akkora, vagy kisebb sziget a Szajnán, amilyen a mi Margit-szigetünk. Csak ide több híd visz, hiszen Párizsnak van vagy 42 hídja. Mi a Pont Neuf-on át mentünk be, ez a híd volt Párizs első hídja! A Notre Dame-hoz érve elájultunk! Annyira szép, annyira lenyűgöző, hogy ezt nehéz szavakkal leírni. Nekem amúgy is a gótika a kedvenc építészeti stílusum, de ezen belül a Notre Dame a csúcs! Amióta megláttam képeken, azóta vágytam arra, hogy egyszer élőben is megnézhessem! És most ott álltam előtte! Teljesen lenyűgözött. Aztán az utikönyvünkből kiderült, hogy amit most látunk, az már nem az eredeti szobrokkal, ablakokkal díszített templom, mert a forradalom idején teljesen lecsupaszították, a gyönyörű színes ablakait kicserélték sima üvegekre. De aztán Viktor Hugo A Notre Dame-i toronyőr c. művével ráébresztette a franciákat arra, hogy  van egy nemzeti kincsük, amit nem kéne elhanyagolni. Úgyhogy felújították, az eredeti leírások, rajzoknak megfelelően restaurálták. Most kb. úgy néz ki, mint akkor amikor megépült. Természetesen be is mentünk, és mondhatom belül is olyan lenyűgöző mint kívülről. A nagy robosztus falaival, egyszerű, dekorációktól mentes hatalmas terével egészen kicsinek éreztük magunkat. Nekem az jutott eszembe, hogy ha jönne egy nagy vihar, meg se érezné ez a hatalmas épület, nem is lehetne bent hallani. Peti is lelkesen fotózott, itt készült az egyik kedvenc képe, a kupoláról! Tényleg szép! Miután jól kibámészkodtuk magunkat, elindultunk az Eiffel torony felé. Egy kicsit kavarogtunk még a szigeten, meg azon kívül, mire rátaláltunk a nekünk megfelelő metro lejáróra, de Párizsban kószálni élvezet! Az egész város olyan épületekből áll mint Budapest belvárosa, ezeket akkor építették, amikor még a tervezőknek fontos volt, hogy hogyan is néz majd ki a művük! Lépten-nyomon fotózni valót láttunk, sokszor nem is tudtuk mi az, de nagyon szépek voltak! Szóval elmetróztunk az Eiffel toronyig, és feltett szándékunk volt felmenni. De már a torony előtti parkban le kellett ülnöm megmasszírozni a talpamat, és kezdtem egy kicsit nyűgös is lenni. Aztán amikor teljesen a torony lábához értünk, megláttuk a hatalmas tömeget! Akkor eldöntöttük, hogy egy másik napon jövünk vissza, elvégre van még 3 egész napunk, nem kell egyszerre látni mindent! Tehát fotóztunk, de nem mentünk fel, hanem elindultunk hazafelé. Otthon Tom már várt minket, teljesen kigyógyulva a bajából, frissen és fiatalosan. Kis lazítás után immár hármasban elindultunk egy kis esti városnézésre és persze vacsorázni. A Champs-Elysées-n kezdtük a sétánkat, azon gyalogoltunk végig. Útközben láttuk az Eiffel tornyot kivilágítva, a kis- és a nagy palotát, szökőkutakat és persze az esti forgatagot. Betértünk egy Peugeut szalonba is, ahol éppen akkor mutatták be a Peugeot 4002-es modelljét ami egy koncepcióautó. Sokan tolongtak a szalonba, mindenki kattogtatta a fényképezőgépét, természetesen mi is.  Engem annyira nem érdekelnek az autók, de ez még nekem is érdekes volt! Először azt se tudtam melyik az eleje meg a hátulja, de aztán a visszapillantó tükrökből kikövetkeztettem. Én persze fordítva gondoltam először. A szalon után megszaporáztuk a léptekinket, mert már éhesek voltunk. Egy belga kagylós étterembe szerettünk volna menni, de sorba kellett állni az asztalért, szóval nem vártunk, hanem mentünk tovább. Elérkeztünk a Diadalívhez és megcsodáltuk azt is. Természetesen szuper fotók jobbról-balról, és irány valami étterem. Ha jól emlékszem, akkor a latin-negyedben találtunk egy hangulatos kis helyet, ahol nem kellet sorba állni, bár már csak a kinti asztaloknál jutott hely. De nem volt probléma mert a pergolára fűtőszálakat szereltek fel és jött ránk a meleg. Én francia hagymalevest rendeltem és lazacot, Peti természetesen csigát, Tom pedig fondüt. A levesben nem volt semmi különleges, itthon is ettem már ilyet. A lazac finom volt, a csigát pedig nem hagyhattuk ki. Petivel külföldön járva mindig megkóstoljuk az adott ország ételspecialitásait, így a csiga nem maradhatott ki. Már maga a tányér is spécinek mondtható, amiben felszolgálják, engem a csirke-itatóra emlékeztetett, de mindegy. A csigának az állaga szerintem a szalontüdőre emlékeztet és az íze egy kissé földes hagyma íz. Meg lehet enni, de nem éreztem, hogy valami annyira különleges lett volna, hogy nekem a jövőben is ezt kelljen enni. Nem kattantam rá, na! Kajcsi után hazamentünk és aludtunk.
Vasárnap egy motorkiállítást terveztünk be és Versailles kastélyát, mert ezek egy útba estek. Reggeli után felültünk a megfelelő vasútra és elutaztunk Párizs külvárosába, hogy megnézzük a motorkiállítást. Mondanom se kell, hogy ez a fiúk ötlete volt, engem annyira nem vonzott a se a tömeg se a motorok. Na mindegy, bementünk, szétnéztünk, max. 1,5 óra volt, kibírható. Peti sokat fényképezett, és némelyik motornál elámultunk, de bevallom én különlegesebbre számítottam. A kiállítás után megcéloztuk Versaillest. Odaérkeztünkkor elkapott minket egy zápor, ezért Tom gyorsan vett egy fejre szerelhető ernyőt, mivel neki nem volt kapucnija. Elég viccesen nézett ki benne, de legalább nem ázott el... ;))) A jegy-árusítóknál kígyózó sorok, de elég gyorsan haladt. A kastélyban az idegenvezetést elég jól megoldották. Lehetett úgy jegyet venni, hogy kaptunk hozzá egy kis diktafon szerűt fejhallgatóval amire előre fel volt mondva a szöveg, és ahogy haladtunk teremről teremre, mindig beütöttük a szoba számát, ahol éppen jártunk és meghallgattuk az odavonatkozó részt. Így mindenki haladhatott a saját tempójában, elbámészkodhatott és csöndben voltunk. Ez a körút 1 órás volt, Tom nem jött be velünk, hanem kint megvárt minket. Aztán sétáltunk kicsit a kertben, ami tényleg csodálatos még ma is, majd irány egy helyi palacsintázó. A palacsintázóban jól belaktunk, ittunk almabort, nagyon finom volt. Aztán haza vonatoztunk, metróztunk és otthon tettünk-vettünk. 
Hétfőn reggel Tom ment dolgozni, így Petivel ismét ketten maradtunk a városnézésre. Szép lassan elkészülődtünk és megcéloztuk az Eiffel tornyot ismételten. Most nem állt olyan hatalmas sor, gyorsan tudtunk jegyet venni a liftes részhez. Én ugyanis nem akartam felfelé gyalogolni. Felmentünk az első szintig, kiszálltunk a liftből és eléggé rutintalan módon elkezdünk körbenézni. Azért mondom, hogy rutintalan módon, mert kiderült, hogy a másodikra vivő lifthez a sor szinte teljesen körbeért a kilátón és ha oda állunk be egyből, akkor is körbe tudtunk volna nézni, ráadásul még haladunk is. Így aztán egyszer körbejártunk csak úgy bámészkodni meg fényképezni, majd még egyszer immár a sorban állva. Aztán ugyanezt a kilátást megcsodáltuk még feljebbről és még feljebbről. Lefelé már gyalog jöttünk, Petinek a lépcsőn ki is jött a tériszonya egy kicsit, de azért hős volt és lejött. Az Eiffel toronyból elsétáltunk egy kis szigetre, hogy megnézzük a végében lévő szabdság-szobrot. Kevesen tudják, hogy a New Yorki szabadság szobrot a franciák ajándékozták az amerikaiknak elismerve a függetlenségüket Angliától. Tehát Franciaországnak is van egy pontosan ugyanolyan szobra mint amerikának, csak kicsit kisebb és régebb óta van. Na ide el kellett mennünk, mert ez különlegesség szerintem. Ott is fotózkodtunk először használva ki, hogy  a gépnek van automata időzítő berendezése. Letettük a földre és bután vigyorogtunk a földön lévő gép lencséjébe ;)) Azért sikerültek jó képek is! A szobortól elzarándokoltunk a PSG stadionjához, Peti nagyon meg akarta nézni. Tom csodálkozott azon, hogy mit akarunk egy stadionon nézni, aztán az újságárus is csodálkozott rajta amikor útbaigazítást kértünk tőle. Mi pedig nem értettük, hogy miért csodálkoznak, aztán amikor odaértünk megértettük őket. Egy iszonyú lepukkant, nagy betontömbökből álló stadionjuk van, tényleg nem egy látványosság. Peti nagyon elkeseredett, először még próbált reménykedni, hogy eltévedtünk, nem is ez az, de aztán belenyugodott, hogy ilyen. Azért egy fotót itt is készítettünk, megörökítendő a csúnyaságát. A stadionnál töltött röpke 5 perc után indultunk a Sacré-Couer-höz. Nagyon szép utcákon vezetett keresztül az utunk, kb. olyan házak voltak ott, mint nálunk az I. kerületben. A Sacre-Couer nagyon szép épület, az előtte lévő lépcsősoron üldögélő turistáktól különleges hangulata is van. Bent viszont nagyon durván ránk szóltak az őrök, hogy ne fotozzunk, nem értem miért. A templom egyébként hasonlított belülről a Notre Dame-hoz, nekem ez is tetszett, csak az állandó „no photo, no photo” kiabálás elvette a kedvünket. Nem is maradtunk sokáig, ahogy körbejártuk már ki is jöttünk, visszatérve a templom melletti térhez és kis utcácskákba, ahol remek képeket lehetett venni Párizs nevezetességeiről. Ez a rész Szentendrére hasonlított, a téren portré-rajzolók, festők, aztán az utcácskákban kis boltokban ajándékokat lehetett venni. Nagyon hangulatos volt, főleg, hogy ránkesteledett, és olyankor kicsit még jobban érzi az ember a hely szellemét. Vettünk képeket ajándékba meg magunknak is, aztán a helyi siklóval (ahová szintén jó volt a bérletünk!) lejöttünk a hegyről és megcéloztuk a Moulin-Rouge-t! A Moulin-Rouge utcája nem egyszerű! Tele van szex-shoppokkal, éjszakai mulatókkal, minden kirakatban bizarrabbnál bizarrabb dolgokkal. Ezeken elég jókat nevetgéltünk, nehéz elképzelni, hogy valakinek az ostortól lesz jó a szex... Végül megtaláltuk a Moulin-Rouge-t is, csináltunk néhány képet és irány haza.
Elérkezett a keddi nap, amikor is már csak a délelőttünk volt, mert este már indult a repülőnk vissza Budapestre. Erre a napra már nem terveztünk semmi különlegeset, bementünk a vásárlónegyedbe. Azt gondoltam, hogy veszek egy jó kis napszemüveget de nem találtam olyat ami igazán jól állt volna. Pedig a legmárkásabb cuccok közül lehetett válogatni, persze arany áron. Végigmentünk egy-két áruházon, de hamar ráuntunk, így inkább elmentünk egy élelmiszer boltba, jól bevásároltunk mindenféle szendvicshez valót, hazamentünk és belakmároztunk. Összepakoltunk majd elindultunk a reptérre. 

Szomorúak voltunk, hogy ott kell hagyni ezt a szép várost, de biztosak vagyunk abban, hogy még visszatérünk!
